



Antwoord op schriftelijke vragen (artikel 36 RvO) van VVD over afsluiting Brandtorenweg

Datum vraag: 14 juni 2024
Indiener: Rob Koekkoek
Nummer: S24/83
Datum antwoord: 19 juni 2024

Aanleiding:

In de raadsinformatiebrief van 21 mei 2024 'Planning zomer- en weekendafsluitingen wegen Nationaal Park' staat: ". . . en is de afsluiting van de Brandtorenweg in het plan opgenomen." Nu staat ons bij dat dit niet is besloten c.q. aangegeven bij de vaststelling van het plan.

Vragen:

Vraag 1:

Kunt u aangeven wanneer en door wie er is besloten tot opname in het plan c.q. de afsluiting afsluiten van de Brandtorenweg?

Antwoord:

De afsluiting van de Brandtorenweg (Signaal Imbosch) is opgenomen in het in 2022 door uw Raad vastgestelde Masterplan Veluwezoom. Daarin is aangegeven dat deze weg alleen nog toegankelijk zal zijn voor vergunninghouders/ontheffinghouders.

Vraag 2:

Hoe ziet de plannen in de gedachte afsluiting van de Brandtoerenweg er uit c.q. op welke plaats is de feitelijke afsluiting gedacht?

Antwoord:

Het ontwerp van de definitieve afsluiting is nog niet afgerond. De voorlopige afsluiting zal aan het begin van de weg (dus bij de aansluiting op de Beekhuizenseweg) wordt geplaatst. Deze locatie is ook voorzien voor de definitieve afsluiting.

Vraag 3:

Hoe is de bereikbaarheid van het hondenlosloopgebied en het zweefvliegterrein c.q. voor die bezoekers, geregeld in de gedachte van afsluiting van de Brandtorenweg?

Antwoord:

Het hondenlosloopgebied sluit aan op de parkeerplaatsen aan de Kluizenaarsweg en zal dus via die zijde per auto bereikbaar zijn. De leden van de modelvliegverenigingen krijgen de beschikking over ontheffingen voor de afsluiting van de Signaal Imbosch (Brandtorenweg) voor de momenten waarop (door gemeente en provincie) toestemming is verleend om van het Rozendaalse Veld gebruik te maken.